



VÝROČNÍ ZPRÁVA

za účetní období 1. 1. 2013 a 31. 12. 2013

obsah



Profil společnosti

GEMA ART GROUP a.s. v datech

Zpráva představenstva o podnikatelské činnosti

Zpráva o vztazích mezi propojenými osobami

Zpráva nezávislého auditora
o ověření účetní závěrky za rok 2013

Rozvaha v plném rozsahu

Výkaz zisku a ztráty

Přehled o peněžních tocích (CASHFLOW)

Přehled o změnách vlastního kapitálu

Příloha k účetní závěrce

Prapůvod společnosti sahá až k počátkům devadesátých, kdy byla založena společnost Gema Art Co., jejíž aktivity byly zacíleny na restaurování památek a galerijní činnost. Od roku 1991 disponovala společnost vlastními výstavními prostorami v Husově, později v Řetězové ulici. Zde byla realizována řada úspěšných výstav současných českých umělců. Namátkou lze zmínit Olbrama Zoubka, Daisy Mrázkovou, Adrienu Šimotovou, Milana Grygara, Václava Boštíka a mnohé další.

V roce 1998 došlo k vnitřním změnám, jejímž výsledkem byla fundace Gema Art Spol. s.r.o. Společnosti se v této době podařilo získat zakázky nejenom mimo českou metropoli, ale i daleko za hranicemi. Z nejvýznamnějších projektů lze zmínit například Staronovou synagogu v Praze, zámek Račice nebo o rezidenci Lyons Demesne v Irsku.

O tři roky později – v březnu 2001, došlo k založení akciové společnosti GEMA ART GROUP a.s. V tomto období a následujících letech přichází intenzivní expanze na domácím i zahraničním trhu. Z mnohých projektů lze zmínit Pražský letohrádek královny Anny (2002), odborné průzkumy a restaurování kostela sv. Jana Nepomuckého na Zelené Hoře (2006–2008), Sázavský klášter (1999–2005), záchranné práce na nejstarším kamenném mostě v Písku (2005), Nostický a Toskánský palác v Praze (2002–2003), katedrálu sv. Barbory v Kutné Hoře (2003–2012). Na přelomu tisíciletí se společnost stále výrazněji prosazuje také v zahraničí. K největším zakázkám patří bezesporu projekty ve Francii, Rakousku, USA a Iráku. Do Irácké republiky směřovaly zahraniční aktivity i v posledních letech.

O vysoké kvalitě, odbornosti a bezvadně odvedené práci svědčí též několik získaných cen, které odborníci z GEMA ART GROUP a.s. získali. Cenu Europa Nostra Awards, která je udílána Mezinárodní federací pro kulturní dědictví Evropa Nostra a Evropskou unií, GEMA ART GROUP získala v roce 2002, a to za restaurování Valdštejnského paláce v Praze. O rok dříve to byla Medal of Honour za obnovu klasicistního zámku Kynžvart.

Rozvoj a úspěchy zaznamenává také galerie Gema. V roce 2001 opustila stálou výstavní síň, aby se každému z realizovaných projektů věnovala zcela individuálně v duchu filosofie, že každý výtvarný projekt si žádá své. Není tak limitován prostory, světlem apod. K zajímavým počínům jistě patří výstavy jako Mikuláš Medek v Galerii Rudolfinum (2002), Karel Nepraš: Sedící, stojící, kráčejíci v Belvederu (2002), Ivan Ouhel v Kolowratském paláci v Praze (2009), Jiří Sopko v Paříži (2002–2003). Vzhledem ke vzrůstajícím aktivitám galerie došlo v roce 2009 k založení samostatného subjektu Galerie Gema s.r.o. Společnost Gema Art se tak dále soustředila zejména na stavební práce, rekonstrukce a restaurování.

Velkou pozornost společnost věnuje systému řízení. GEMA ART GROUP a.s. je držitelem mezinárodně platných certifikátů ISO (International Organization for Standardization). Jednotlivé normy se vztahují k různým systémům řízení jako je ochrana životního prostředí (ISO 14001), certifikace zajištění kvality především ve vztahu k zákazníkům (ISO 9001 – QMS), bezpečnost a ochrana zdraví zaměstnanců (OHSAS 18001).



gema art group a.s. v datech

- 2001** – založena společnost GEMA ART GROUP a.s.
 - ocenění Medal of Honour za obnovu zámku Kynžvart
- 2002** – ocenění Europa Nostra za restaurování Valdštejnského paláce v Praze
- 2003** – zahájena 10-letá realizace záchrany katedrály sv. Barbory v Kutné Hoře (2003–2012)
- 2004** – rozsáhlé projekty v zahraničí (rekonstrukce slavnostního sálu ve francouzském městě Avallon, Zastupitelský úřad v Paříži, účast na vládní pomoci Zapojení ČR do poválečné obnovy a rekonstrukce Iráku)
 - 1. certifikace systému řízení kvality
- 2005** – přijata certifikace OHSAS 18001
 - dokončen projekt restaurování katedrály sv. Petra a Pavla v Brně
- 2008** – přijat program EMAS (dobrovolný nástroj ochrany životního prostředí)
- 2009** – založení samotného subjektu Galerie Gema s.r.o.
- 2010** – dokončeno restaurování nástěnné malby Filozofického sálu Strahovského kláštera v Praze
 - ukončen 4-letý projekt restaurování maleb v interiéru Baziliky Navštívení Panny Marie Na Svatém Kopečku u Olomouce
- 2011** – zahájen projekt 10 hvězd – Revitalizace židovských památek v České republice
- 2012** – ocenění Čestné poroty za konzervaci nástěnné malby Filozofického sálu premonstrátského kláštera na Strahově
- 2013** – fúze GEMA ART GROUP a.s. se společností DISTAV CONSTRUCTION a.s.



Zpráva představenstva o podnikatelské činnosti

Vážení akcionáři,

recese ve stavebnictví je dlouhodobě přítomným fenoménem, který se nevyhnul ani roku 2013. Současný vývoj je důsledkem ekonomické krize z roku 2008, jejíž dopady se ve stavebnictví nejsilněji projeví v průběhu let 2010 až 2011. Důvodem je přetrvávající nedostatek veřejných i soukromých zakázek, a z toho plynoucí vysoká konkurence. Z dlouhodobého hlediska odborníci očekávají mírné oživení trhu, obzvláště v soukromé sféře.

Během uplynulých pěti let společnost GEMA ART GROUP a.s. dodržovala zavedené kontrolní mechanismy umožňující efektivní řízení rizik. Jistá opatrnost, vysoké nároky na kvalitu odvedených prací, výběr nevhodnějších materiálů i pečlivost při volbě profesionálních subdodavatelů byly klíčovými kroky při udržení se mezi špičkami na trhu.

V roce 2013 byla realizována řada atraktivních projektů. Z mimopražských se jedná o kompletní obnovu exteriéru secesní Městské knihovny v západočeském Chebu, restaurování architektonicky výjimečného kostela sv. Mikuláše v Lískovicích. Ukončeny byly též práce spojené s obnovou barokního zámku v Týnci na Klatovsku. Tohoto roku finišovaly restaurátorské i stavební práce na budově městských lázních – současné Oblastní galerie umění v Liberci. Zdařilý projekt Revitalizace městských lázní na galerijní objekt aspiruje na budoucí Stavbu roku 2014, do soutěže jej přihlásilo Statutární město Liberec. Dokončena byla též obnova vnějšího pláště horního hradu v Bečově nad Teplou. V Pardubicích to byla Machoňova pasáž, jejíž architektonické kouzlo stylu Art Deco bylo díky restaurátorům z GEMA ART GROUP a.s. zachováno i pro budoucí generace.

V Praze se jednalo jak o zakázku menšího charakteru – tedy o opravu střešní krytiny a arkýře Anežského kláštera, tak i o ukončení rozsáhlejší realizace v podobě restaurování interiéru Petschkovy vily – dnešního velvyslanectví Spojených států amerických.

Ze zahraničních projektů byl dokončen projekt záchrany čtyř historických domů, které se nacházejí ve starobylém centru

iráckého Erbilu. Tato realizace byla provedena ve spolupráci s mezinárodní organizací UNESCO. Společnost je taktéž zapojena do mezinárodního projektu NANOFORART, jehož hlavním cílem je vyvinout, aplikovat, odzkoušet a informovat veřejnost o nových materiálech v oboru restaurování památek a uměleckých děl.

V roce 2013 probíhalo několik dalších projektů, které budou pokračovat i v letech následujících. Jedná se o restaurování interiéru sídla Národní knihovny, barokního komplexu Klementinum a zejména o pokračující práce v projektu „10 hvězd – Revitalizace židovských památek v České republice“. Vedle restaurátorských zásahů ve všech deseti lokalitách, v nichž se cenné židovské památky nacházejí, společnost GEMA ART GROUP a.s., dále participovala na zhotovení a vybavení výstavních prostor v synagogách, rabínských domech i židovských školách.

Konec roku 2013 byl ve znamení intenzivní práce na sfúzování společnosti DISTAV Construction s GEMA ART GROUP a.s., která proběhla k 1. 1. 2014. Na společnost GEMA ART GROUP a.s. tak přešlo veškeré jmění společnosti DISTAV Construction a.s., tedy všechnen její majetek, závazky, hmotné i nehmotné složky podnikání, jakož i právní vztahy z pracovních vztahů se zaměstnanci, pohledávky a právní vztahy včetně práv a povinností ze smluv. Portfolium referenčních zakázek se díky fúzi se společností DISTAV Construction rozšířilo o vodohospodářské stavby. Příkladem za všechny je tendr týkající se rekonstrukce hráze přehradní nádrže Karolinka na Vsetínsku. Také v budoucnu by se společnost GEMA ART GROUP a.s. ráda intenzivněji etablovala na poli vodohospodářského stavebnictví.

Společnost GEMA ART GROUP a.s. bude i v roce 2014 pokračovat v nastavených parametrech, které se osvědčily. Dále se zaměří na intenzivnější prosazení se na zahraničních trzích. Pečlivost, precizní práce, individualita, vysoká profesionalita i pokora k historickým památkám a jejich odkazu jsou hlavními klíči k úspěchu, jak obstát v tvrdém konkurenčním boji v následujícím období.

Zpráva o vztazích mezi propojenými osobami

1. Informace o společnosti za rok 2013

(stav k 31. 12. 2013)

Obchodní firma: GEMA ART GROUP a.s.

Sídlo: Praha 1, Haštalská 27/760, PSČ: 110 00

Obchodní rejstřík: Městský soud v Praze, oddíl B.,
vločka 7114, IČ: 264 37 741

Představenstvo:

ak. mal. Zdeněk Fučík – předseda představenstva

Ing. Miloš Jareš – místopředseda představenstva

Ing. Jan Drössler – člen představenstva

Dozorčí rada:

ak. mal. Tomáš Rafl

Petr Sochora

Kateřina Richterová

Základní kapitál:

70.000.000 Kč, splaceno 100 %

2. Struktura propojených osob

Ovládající osoba ve vztahu ke společnosti GEMA ART GROUP a.s.: a) MCC – Monarch Conservation & Construction Holdings Limited, 7A Hamilton Road, Ealing, Londýn, Londýn W5 2EE, Spojené království Velké Británie a Severního Irska. Zapsaná v rejstříku společností pro Anglii a Wales pod č. 4994046. Období od 1. 1.2012 nejpozději do 9. 9. 2013 dle výpisu ze seznamu akcionářů. b) QED SYSTEMS a.s., Haštalská 760/27, 110 00 Praha 1, Česká republika, Zapsaná v OR u MS Praha, B.3261, IČ: 630 80 117 Osoby ovládané stejnou ovládající osobou: Představenstvu společnosti jednajícímu s péčí řádného hospodáře nejsou známy žádné další osoby ovládané stejnou ovládající osobou MCC – Monarch Conservation & Construction Holdings Limited v roce 2013. Společnost QED SYSTEMS a.s. je dle informací dostupných představenstvu k 31. 12. 2013 jediným akcionářem společnosti DISTAV Construction a.s., IČ: 25063804.

3. Právní vztahy mezi propojenými osobami

Ovládající osoba může dále prosadit jmenování, volbu, odvolání osob, které jsou členem statutárního nebo dozorčího orgánu ovládané osoby.

4. Opatření přijatá v zájmu nebo z podnětu propojených osob

Společnost poskytla 18. 2. 2013 ovládající osobě (MCC – Monarch Conservation & Construction Holdings Limited) peněžitou půjčku ve výši 100.000 Kč (jedno sto tisíc korun českých) se splatností do 31. 12. 2016, s úrokem 5% p.a. Na základě podnětu společnosti QED SYSTEMS a.s. – v té době již jediného akcionáře společnosti GEMA ART GROUP a.s., byla zahájena příprava fúze sloučením společnosti GEMA ART GROUP a.s. (nástupnická) se společností DISTAV Construction a.s. (zanikající) s rozhodným dnem 1. 1. 2014. Vedení společnosti má za to, že společnosti nevznikla z existujících vztahů mezi propojenými osobami žádná újma.

5. Smlouvy mezi propojenými osobami

Smlouva o půjčce poskytnuté 18. 2. 2013 – MCC – Monarch Conservation & Construction Holdings Limited. Smlouva o úpisu akcií v souvislosti se zvýšením základního kapitálu. Dohoda o započtení pohledávek na splacení emisního kurzu akcií. – QED SYSTEMS a.s.

6. Důvěrnost informací

Za důvěrné jsou považovány informace a skutečnosti, které jsou součástí obchodního tajemství ovládající, ovládané i další propojené osoby a také ty informace, které byly za důvěrné jakoukoliv osobou označeny. Dále jsou to veškeré informace z obchodního styku, které by mohly být samy o sobě nebo v souvislosti s jinými informacemi nebo skutečnostmi na újmu jakékoliv z propojených osob.

7. Výroční zpráva

Tato zpráva o vztazích mezi propojenými osobami bude součástí výroční zprávy společnosti GEMA ART GROUP a.s. za rok 2013.

V Praze dne ... 2013

ak. mal. **Zdeněk Fučík**
předseda představenstva

Zpráva nezávislého auditora o ověření roční účetní závěrky za rok 2013

Účetní jednotka: GEMA ART GROUP a.s.

se sídlem Praha 1, Haštalská 760/27, PSČ 110 00

IČ: 26437741

Příjemce zprávy: pan Zdeněk Fučík,

předseda představenstva

Ověření provedl: Ing. Slavomír Ježek,

auditor č. oprávnění 1305

Datum vyhotovení zprávy: 18. června 2014

Počet stran: tři a příloha (předmětná účetní závěrka)

Počet výtisků: tři

Rozdělovník: 2x GEMA ART GROUP a.s.

1x auditor pro spis

1. Předmět ověření

Předmětem ověření je přiložená účetní závěrka společnosti GEMA ART GROUP a.s., tj. rozvaha k 31. 12. 2013, výkaz zisku a ztráty za období od 1. 1. 2013 do 31. 12. 2013 a příloha této účetní závěrky. Údaje o společnosti GEMA ART GROUP a.s. jsou uvedeny v příloze k účetní závěrce.

2. Vymezení odpovědnosti

Za sestavení a věrné zobrazení účetní závěrky v souladu s českými účetními předpisy odpovídá statutární orgán společnosti GEMA ART GROUP a.s., a to představenstvo. Součástí této odpovědnosti je také navrhnout, zavést a zajistit vnitřní kontroly na sestavování a věrným zobrazením účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou, zvolit a uplatňovat vhodné účetní metody a provádět dané situaci přiměřené účetní odhady. Moji povinností je vydat na základě provedeného auditu výrok k této účetní závěrce. Audit jsem

provedl v souladu se zákonem o auditorech, Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. V souladu s těmito předpisy jsem povinen dodržovat etické normy a napláňovat i provést audit tak, aby získal přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné nesprávnosti. Audit zahrnuje provedení auditorských postupů, jejichž cílem je získat důkazní informace o částkách a skutečnostech, uvedených v účetní závěrce. Výběr auditorských postupů závisí na úsudku auditora včetně posouzení rizik, že účetní závěrka obsahuje významné nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. Při posuzování těchto rizik auditor přihlíží k vnitřním kontrolám, které jsou relevantní pro sestavení a věrné zobrazení účetní závěrky. Audit také zahrnuje posouzení vhodnosti použitých účetních metod, přiměřenost účetních odhadů provedených vedením, i posouzení celkové prezentace účetní závěrky. Jsem přesvědčen, že získané důkazní informace tvoří dostatečný a vhodný základ pro vyjádření mého výroku.

3. Výrok auditora

Podle mého názoru účetní závěrka podává ve všech významných ohledech věrný a poctivý obraz aktiv, pasív a finanční situace společnosti GEMA ART GROUP a.s. k 31. 12. 2013, jakož i nákladů, výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok 2013, v souladu se zákonem o účetnictví a dalšími příslušnými předpisy České republiky (výrok bez výhrad). Výroční zpráva vč. zprávy o vztazích dle § 66a Obch. zák. nebyla do data sestavení této zprávy k auditorskému ověření předložena. Její případné ověření bude provedeno následně, po předložení zpráv a na základě vyžádání.



V Praze dne 18. června 2014
Vyhotovil: Ing. Slavomír Ježek, č. oprávnění 1305



V Praze dne 19. června 2014
Převzal: ak. mal. Zdeněk Fučík, předseda představenstva



Rozvaha v plném rozsahu

(v celých tisících)

Rok	Měsíc	IČ
2013	12	26437741

Označení	AKTIVA	Číslo řádku	Běžné účetní období			Minulé úč. obd.
			Brutto 1	Korekce 2	Netto 3	Netto 4
a	b	c				
	AKTIVA CELKEM	001	176 395	-2 559	173 836	139 136
A.	Pohledávky za upsaný základní kapitál	002	0	x	0	0
B.	Dlouhodobý majetek	003	10 822	-2 387	8 435	7 750
B. I.	Dlouhodobý nehmotný majetek	004	789	-789	0	0
B. I. 1.	Zřizovací výdaje	005	0	0	0	0
B. I. 2.	Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje	006	0	0	0	0
B. I. 3.	Software	007	789	-789	0	0
B. I. 4.	Ocenitelná práva	008	0	0	0	0
B. I. 5.	Goodwill	009	0	0	0	0
B. I. 6.	Jiný dlouhodobý nehmotný majetek	010	0	0	0	0
B. I. 7.	Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	011	0	0	0	0
B. I. 8.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek	012	0	0	0	0
B.II.	Dlouhodobý hmotný majetek	013	2 108	-1 599	509	187
B. II. 1.	Pozemky	014	0	0	0	0
B. II. 2.	Stavby	015	0	0	0	0
B. II. 3.	Samostatné movité věci a soubory movitých věcí	016	2 108	-1599	509	187
B. II. 4.	Pěstitelské celky trvalých porostů	017	0	0	0	0
B. II. 5.	Dospělá zvířata a jejich skupiny	018	0	0	0	0
B. II. 6.	Jiný dlouhodobý hmotný majetek	019	0	0	0	0

Označení	AKTIVA	Číslo řádku	Běžné účetní období			Minulé úč. obd.
			Brutto 1	Korekce 2	Netto 3	Netto 4
a	b	c				
B. II. 7.	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	020	0	0	0	0
B. II. 8.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek	021	0	×	0	0
B. II. 9.	Oceňovací rozdíl k nabytému majetku	022	0	0	0	0
B. III.	Dlouhodobý finanční majetek	023	7 926	0	7 926	7 563
B. III. 1.	Podíly v ovládaných a řízených osobách	024	650	0	650	0
B. III. 2.	Podíly v účetních jednotkách pod podstatným vlivem	025	0	×	0	0
B. III. 3	Ostatní dlouhodobé cenné papíry a podíly	026	0	×	0	0
B. III. 4.	Půjčky a úvěry – ovládající a řídicí osoba, podstatný vliv	027	0	×	0	0
B. III. 5.	Jiný dlouhodobý finanční majetek	028	7 276	×	7 276	7 563
B. III. 6.	Pořizovaný dlouhodobý finanční majetek	029	0	×	0	0
B. III. 7.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý finanční majetek	030	0	×	0	0
C.	Oběžná aktiva	031	165 192	-172	165 020	131 176
C. I.	Zásoby	032	1 189	0	1 189	0
C. I. 1.	Materiál	033	0	0	0	0
C. I. 2.	Nedokončená výroba a polotovary	034	1 189	0	1 189	0
C. I. 3.	Výrobky	035	0	0	0	0
C. I. 4.	Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny	036	0	0	0	0
C. I. 5.	Zboží	037	0	0	0	0
C. I. 6.	Poskytnuté zálohy na zásoby	038	0	0	0	0
C. II.	Dlouhodobé pohledávky	039	21 104	-172	20 932	10 290
C. II. 1.	Pohledávky z obchodních vztahů	040	×	-172	-172	0
C. II. 2.	Pohledávky – ovládající a řídicí osoba	041	7000	×	7000	0
C. II. 3.	Pohledávky – podstatný vliv	042	0	×	0	0

Označení	AKTIVA	Číslo řádku	Běžné účetní období			Minulé úč. obd.
			Brutto 1	Korekce 2	Netto 3	Netto 4
a	b	c				
C. II. 4.	Pohledávky za společníky, členy družstva a za účastníky sdružení	043	14 104	x	14 104	10 290
C. II. 5.	Dlouhodobě poskytnuté zálohy	044	x	x	0	0
C. II. 6.	Dohadné účty aktivní	045	x	x	0	x
C. II. 7.	Jiné pohledávky	046	0	x	0	0
C. II. 8.	Odložená daňová pohledávka	047	0	x	0	0
C. III.	Krátkodobé pohledávky	048	122 962	0	122 962	75 018
C. III. 1.	Pohledávky z obchodních vztahů	049	111 588	x	111 588	61 419
C. III. 2.	Pohledávky – ovládající a řídicí osoba	050	x	x	0	0
C. III. 3.	Pohledávky – podstatný vliv	051	x	x	0	x
C. III. 4.	Pohledávky za společníky, členy družstva a za účastníky sdružení	052	0	x	0	0
C. III. 5.	Sociální zabezpečení a zdravotní pojištění	053	0	x	0	2594
C. III. 6.	Stát – daňové pohledávky	054	112	x	112	0
C. III. 7.	Krátkodobě poskytnuté zálohy	055	8 321	x	8 321	6789
C. III. 8.	Dohadné účty aktivní	056	100	x	100	1050
C. III. 9.	Jiné pohledávky	057	2 841	x	2841	3 166
C. IV.	Krátkodobý finanční majetek	058	19 937	0	19 937	45 868
C. IV. 1.	Peníze	059	828	x	828	995
C. IV. 2.	Účty v bankách	060	19 108	x	19 108	44 873
C. IV. 3.	Krátkodobé cenné papíry a podíly	061	0	0	0	0
C. IV. 4.	Požizovaný krátkodobý finanční majetek	062	0	x	0	0
D. I.	Časové rozlišení	063	381	0	381	210
D. I. 1.	Náklady příštích období	064	381	x	381	210
D. I. 2.	Komplexní náklady příštích období	065	0	x	0	0
D. I. 3.	Příjmy příštích období	066	0	x	0	0

Označení	PASIVA	Číslo řádku	Běžné účetní období	Minulé úč. období
a	b	c	5	6
	PASIVA CELKEM	001	173 836	139 136
A	Vlastní kapitál	002	72 973	-17 071
A I.	Základní kapitál	003	70 000	110 000
A. I. 1.	Základní kapitál	004	70 000	110 000
A. I. 2.	Vlastní akcie a vlastní obchodní podíly (-)	005	0	0
A. I. 3.	Změny základního kapitálu	006	0	0
A. II.	Kapitálové fondy	007	0	0
A. II. 1	Emisní ážio	008	0	0
A. II. 2.	Ostatní kapitálové fondy	009	0	0
A. II. 3.	Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků	010	0	0
A. II. 4.	Oceňovací rozdíly z přecenění při přeměnách společností	011	0	0
A. II. 5.	Rozdíly z přeměn společností	055	×	×
A. II. 6.	Rozdíly z ocenění při přeměnách společností	056	×	×
A. III.	Rezervní fondy, nedělitelný fond a ostatní fondy ze zisku	012	0	0
A. III. 1.	Zákonný rezervní fond/Nedělitelný fond	013	0	0
A. III. 2.	Statutární a ostatní fondy	014	0	0
A. IV.	Výsledek hospodaření minulých let	015	929	-127 258
A. IV. 1.	Nerozdělený zisk minulých let	016	929	3 280
A. IV. 2.	Neuhrazená ztráta minulých let	017	0	-130 538
A. IV. 3.	Jiný výsledek hospodaření minulých	057	0	×
A. V.	Výsledek hospodaření běžného účetního období (+/-)	018	100 264	148 917
B.	Cizí zdroje	019	0	0
B. I.	Rezervy	020	0	0
B. I. 1.	Rezervy podle zvláštních právních předpisů	021	0	0
B. I. 2.	Rezerva na důchody a podobné závazky	022	0	0
B. I. 3.	Rezerva na daň z příjmů	023	0	0
B. I. 4.	Ostatní rezervy	024	×	×

Označení	PASIVA	Číslo řádku	Běžné účetní období	Minulé úč. období
a	b	c	5	6
B. II.	Dlouhodobé závazky	025	0	0
B. II. 1.	Závazky z obchodních vztahů	026	0	0
B. II. 2.	Závazky – ovládaná nebo ovládající osoba	027	0	0
B. II. 3.	Závazky – podstatný vliv	028	0	0
B. II. 4.	Závazky ke společníkům, členům družstva a k účastním sdružení	029	×	×
B. II. 5.	Dlouhodobě přijaté zálohy	030	0	0
B. II. 6.	Vydané dluhopisy	031	0	0
B. II. 7.	Dlouhodobé směnky k úhradě	032	×	×
B. II. 8.	Dohadné účty pasivní	033	×	×
B. II. 9.	Jiné závazky	034	0	0
B. II. 10.	Odložený daňový závazek	035	0	0
B. III.	Krátkodobé závazky	036	87 809	51 894
B. III. 1.	Závazky z obchodních vztahů	037	73 980	48 669
B. III. 2.	Závazky – ovládající a řídicí osoba	038	0	0
B. III. 3.	Závazky – podstatný vliv	039	0	0
B. III. 4.	Závazky ke společníkům, členům družstva a k účastníkům sdružení	040	0	0
B. III. 5.	Závazky k zaměstnancům	041	695	706
B. III. 6.	Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění	042	399	394
B. III. 7.	Stát – daňové závazky a dotace	043	1 153	2 021
B. III. 8.	Krátkodobě přijaté zálohy	044	12 002	0
B. III. 9.	Vydané dluhopisy	045	0	0
B. III. 10.	Dohadné účty pasivní	046	140	120
B. III. 11.	Jiné závazky	047	-560	-16
B. IV.	Bankovní úvěry a výpomoci	048	12 455	97 024
B. IV. 1.	Bankovní úvěry dlouhodobé	049	0	84 553
B. IV. 2.	Krátkodobé bankovní úvěry	050	0	16
B. IV. 3.	Krátkodobé finanční výpomoci	051	12 455	12 455
C. I.	Časové rozlišení	052	599	7 290
C. I. 1.	Výdaje příštích období	053	0	6 329
C. I. 2.	Výnosy příštích období	054	599	960



Výkaz zisku a ztráty v plném rozsahu

(v celých tisících)

Rok	Měsíc	IČ
2013	12	26437741

Označení	TEXT	Číslo řádku	Skutečnost v účetním období	
			běžném	minulém
a	b	c	1	2
I.	Tržby za prodej zboží	001	117	0
A.	Náklady vynaložené na prodané zboží	002	57	0
+	Obchodní marže	003	60	0
II.	Výkony	004	253 608	209 322
II. 1.	Tržby za prodej vlastních výrobků a služeb	005	252 419	211 673
II. 2.	Změna stavu zásob vlastní činnosti	006	1 189	-2 351
II. 3.	Aktivace	007	0	0
B.	Výkonová spotřeba	008	233 748	178 548
B. 1.	Spotřeba materiálu a energie	009	11 197	9 917
B. 2.	Služby	010	222 550	168 631
+	Přidaná hodnota	011	19 920	30 774
C.	Osobní náklady	012	13 518	14 412
C. 1.	Mzdové náklady	013	10 091	10 721
C.2.	Odměny členům orgánů společnosti a družstva	014	0	0
C. 3.	Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění	015	3 408	3 654
C. 4.	Sociální náklady	016	19	36
D.	Daně a poplatky	017	148	20
	Sociální náklady	016	17	0
E.	Odpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	018	177	73

Označení	TEXT	Číslo řádku	Skutečnost v účetním období	
			běžném	minulém
a	b	c	1	2
III.	Tržby z prodeje dlouhodobého majetku a materiálu	019	114	10
III. 1.	Tržby z prodeje dlouhodobého majetku	020	0	0
III. 2.	Tržby z prodeje materiálu	021	114	10
F.	Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku a materiálu	022	0	0
F. 1.	Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku	023	0	0
F.2.	Prodaný materiál	024	0	0
G.	Změna stavu rezerv a opravných položek v provozní oblasti a komplexních nákladů příštích	025	0	0
IV.	Ostatní provozní výnosy	026	1 744	402
H.	Ostatní provozní náklady	027	967	122
V.	Převod provozních výnosů	028	0	0
I.	Převod provozních nákladů	029	0	0
.	Provozní výsledek hospodaření	030	6969	16 559
VI.	Tržby z prodeje cenných papírů a podílů	031	0	0
J.	Prodané cenné papíry a podíly	032	0	0
VII.	Výnosy z dlouhodobého finančního majetku	033	0	0
VII. 1.	Výnosy z podílu v ovládaných a řízených osobách a v účetních jednotkách pod podstatným vlivem	034	0	0
VII. 2.	Výnosy z ostatních dlouhodobých cenných papírů a podílů	035	×	×
VII.3.	Výnosy z ostatního finančního majetku	036	×	20
VIII.	Výnosy z krátkodobého finančního majetku	037	0	0
K.	Náklady z finančního majetku	038	0	0

Označení	TEXT	Číslo řádku	Skutečnost v účetním období	
			běžném	minulém
a	b	c	1	2
IX.	Výnosy z přecenění cenných papírů a derivátů	039	0	0
L.	Náklady z přecenění cenných papírů a derivátů	040	0	0
M.	Změna stavu rezerv a opravných položek ve finanční oblasti	041	0	0
X.	Výnosové úroky	042	304	369
N.	Nákladové úroky	043	6027	6504
XI.	Ostatní finanční výnosy	044	1263	647
O.	Ostatní finanční náklady	045	291	1156
XII.	Převod finančních výnosů	046	0	0
P.	Převod finančních nákladů	047	0	0
.	Finanční výsledek hospodaření	048	-4 751	-6 645
Q.	Daň z příjmu na běžnou činnost	049	58	333
Q. 1.	– splatná	050	58	333
Q. 2.	– odložená	051	0	0
..	Výsledek hospodaření za běžnou činnost	052	2 159	9 582
XIII.	Mimořádné výnosy	053	0	0
R.	Mimořádné náklady	054	116	9395
S.	Daň z příjmů z mimořádné činnosti	055	0	0
S. 1.	– splatná	056	0	0
S. 2.	– odložená	057	0	0
.	Mimořádný výsledek hospodaření	058	-116	-9 395
T.	Převod podílu na výsledku hospodaření společníkům (+/-)	059	0	0
...	Výsledek hospodaření za účetní období (+/-)	060	2044	186
....	Výsledek hospodaření před zdaněním	061	2 102	520



Přehled o peněžních tocích sestavený k 31. 12. 2013 (základní) (CASHFLOW)

Označení	TEXT	Běžné účetní období
a	b	
P.	Stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů na začátku období	45 868
A.	Peněžní toky z provozní činnosti	86 760
Z.	Výsledek hospodaření před zdaněním	2 102
A. I.	Úpravy o nepeněžní operace (+/-)	5 900
A. I. 1.	Odpisy dlouhodobého majetku	177
A. I. 2.	Změna stavu opravných položek	0
A. I. 3.	Změna stavu rezerv	0
A. I. 4.	Zisk (ztráta) z prodeje dlouhodobého majetku	0
A. I. 5.	Výnosy z dividend a podílů ze zisku	0
A. I. 6.	Ostatní úpravy o nepeněžní operace	5 723
A. II.	Peněžní toky ze změny oběžných aktiv a krátkodobých závazků (+/-)	78 816
A. II. 1.	Změna stavu krátkodobých pohledávek	49 935
A. II. 2.	Změna stavu krátkodobých závazků	30 070
A. II. 3.	Změna stavu zásob	- 1 189
A. II. 4.	Změna stavu krátkodobého finančního majetku	0
A. III.	Zaplacená daň z příjmů včetně doměrků (-)	- 58
A. IV.	Přijaté dividendy a podíly na zisku	x

Přehled o peněžních tocích sestavený k 31. 12. 2013 (základní) (CASHFLOW)

Označení	TEXT	Běžné účetní období
a	b	
B.	Peněžní toky z dlouhodobých aktiv	- 1 183
B. I.	Výdaje na pořízení dlouhodobých aktiv	- 1 183
B. II.	Příjmy z prodeje dlouhodobých aktiv	0
B. II. 1.	Příjmy z privatizace státního majetku	×
B. II. 2.	Příjmy z prodeje majetku Pozemkového fondu České republiky	×
B. II. 3.	Příjmy z prodeje dlouhodobého majetku určeného k prodeji	×
B. II. 4.	Ostatní příjmy z prodeje dlouhodobých aktiv	×
B. III.	Ostatní peněžní toky z dlouhodobých aktiv (+/-)	0
C.	Peněžní toky z vlastního kapitálu, dlouhodobých závazků a dlouhodobých pohledávek	- 111 508
C. I.	Peněžní toky vyplývající ze změny vlastního kapitálu	- 40 000
C. II.	Změna stavu dlouhodobých závazků (+/-)	0
C. III.	Změna stavu dlouhodobých pohledávek (+/-)	- 71 508
F.	Celková změna stavu peněžních prostředků	- 25 931
H.	Příjmové a výdajové účty rozpočtového hospodaření (+/-)	×
R.	Stav peněžních prostředků k rozvahovému dni	19 937

Přehled o změnách vlastního kapitálu

Číslo položky	Název položky	Minulé účetní období	Zvýšení stavu	Snížení stavu	Běžné účetní období
	VLASTNÍ KAPITÁL CELKEM	110 186	561 150	599 293	72 044
A.	Jmění účetní jednotky a upravující položky	0	0	0	0
I.	Jmění účetní jednotky	0	0	0	0
1.	Změna, vznik nebo zánik příslušnosti hospodařit s majetkem státu	x	x	x	x
2.	Svěření majetku příspěvkové organizaci	x	x	x	x
3.	Bezúplatné převody	x	x	x	x
4.	Investiční transfery	x	x	x	x
5.	Dary	x	x	x	x
6.	Ostatní	x	x	x	x
II.	Fond privatizace	0	0	0	0
III.	Transfery na pořízení dlouhodobého majetku	0	0	0	0
1.	Svěření majetku příspěvkové organizaci	x	x	x	x
2.	Bezúplatné převody	x	x	x	x
3.	Investiční transfery	x	x	x	x
4.	Dary	x	x	x	x
5.	Snížení investičních transferů ve věcné a časové souvislosti	x	x	x	x
6.	Ostatní	x	x	x	x
IV.	Kurzové rozdíly	0	0	0	0

Číslo položky	Název položky	Minulé účetní období	Zvýšení stavu	Snížení stavu	Běžné účetní období
V.	Oceňovací rozdíly při prvotním použití metody	0	0	0	0
1.	Opravné položky k pohledávkám	x	x	x	x
2.	Odpisy	x	x	x	x
3.	Ostatní	x	x	x	x
VI.	Jiné oceňovací rozdíly	0	0	0	0
1.	Oceňovací rozdíly u cenných papírů a podílů	x	x	x	x
2.	Oceňovací rozdíly u majetku určeného k prodeji	x	x	x	x
3.	Ostatní	x	x	x	x
VII.	Opravy minulých období	0	0	0	0
1.	Opravy minulého účetního období	x	x	x	x
2.	Opravy předchozích účetních období	x	x	x	x
B.	Fondy účetní jednotky	110 000	304 000	344 000	70 000
C.	Výsledek hospodaření	186	257 150	255 293	2 044
D.	Příjmový a výdajový účet rozpočtového hospodaření	x	x	x	0

Příloha k účetní závěrce

rozvahový den: 31. 12. 2013, účetní období 1. 1. – 31. 12. 2013

OBECNÉ ÚDAJE

1. Popis účetní jednotky:

Obchodní firma: GEMA ART GROUP a.s.
Zápis do obchodního rejstříku: Městský soud v Praze, oddíl B, vložka 7114
Datum vzniku: 5. března 2001
Sídlo: Praha 1, Haštalská 27/760, PSČ 110 00
Právní norma: akciová společnost
IČ: 264 37 741

2. Předmět činnosti:

- › restaurování děl z oboru výtvarného umění, která nejsou kulturními památkami, ale jsou uložena ve sbírkách muzeí a galerií, nebo se jedná o předměty kulturní hodnoty
- › nákup a prodej kulturních památek
- › přípravné práce pro stavby
- › inženýrská činnost v investiční výstavbě
- › velkoobchod
- › specializovaný maloobchod
- › pronájem a půjčování věcí movitých
- › činnost podnikatelských, finančních, organizačních a ekonomických poradců
- › služby v oblasti administrativní správy a služby organizačně hospodářské povahy u fyzických a právnických osob
- › opravy a údržba předmětů kulturní povahy
- › pořádání obchodních veřejných soutěží a výzev při zadávání veřejných zakázek
- › projektová činnost ve výstavbě
- › provádění staveb, jejich změn a odstraňování
- › poskytování software a poradenství v oblasti hardware a software
- › pořádání odborných kurzů, školení a jiných vzdělávacích akcí včetně lektorské činnosti
- › reklamní činnost a marketing
- › zprostředkování obchodu a služeb
- › umělecko-řemeslné zpracování dřeva
- › vydavatelská a nakladatelská činnost
- › grafické práce a kresličské práce
- › návrhářská, designérská a aranžérská činnost
- › dokončovací stavební práce
- › činnost technických poradců v oblasti stavebnictví a architektury
- › specializované stavební činnosti
- › truhlářství
- › polygrafická výroba

3. Statutární orgán k rozvahovému dni:

Předseda představenstva: ak. mal. Zdeněk Fučík, Místopředseda představenstva: Ing. Miloš Jareš, Členové představenstva: Ing. Jan Dr. ssler, Prokura: Ing. Kamil Bahbouh, Ing. Petr Justa, Dozorčí rada: ak. mal. Tomáš Rafl, Petr Sochora, Kateřina Richterová. Jménem společnosti jedná předseda společnosti samostatně. Prokurista Ing. Kamil Bahbouh je oprávněn za společnost jednat a podepisovat samostatně bez omezení. Prokurista Ing. Petr Justa je oprávněn za společnost podepisovat a jednat samostatně, pokud hodnota závazku nebo práva nepřevyšuje 10 000 000 Kč. Uvedené údaje platí ke dni závěrky.

4. Základní kapitál účetní jednotky:

Základní kapitál: 70 000 000 Kč. Splaceno: 100%. 7 000 ks akcie na majitele v listinné podobě ve jmenovité hodnotě 10 000 Kč.

5. Popis změn a dodatků provedených v uplynulém účetním období v obchodním rejstříku:

V roce 2013 byl vymazán jediný akcionář MCC-MONARCH CONSERVATION CONSTRUCTION HOLDINGS LIMITED a byl zapsán nový jediný akcionář – společnost QED SYSTEMS a.s. V souvislosti se změnou jediného akcionáře byl změněn základní kapitál, který nově tvoří 7 000 ks akcií ve jmenovité hodnotě 10 000 Kč.

6. Popis organizační struktury a její zásadní změny během uplynulého účetního období:

Základní princip řízení vychází z modelu – valná hromada – statutární orgán – zaměstnanci.

7. Název a sídlo obchodní společnosti či družstva, v nichž má účetní jednotka větší než 20% podíl na základním kapitálu – respektive i uzavřené smlouvy o ovládnutí:

Společnost nemá žádný podíl v jiných společnostech ani družstvech.

8. Průměrný počet zaměstnanců během účetního období a výše osobních nákladů:

Ukazatel	Celkem
Průměrný počet zaměstnanců:	23
Rok 2013	
Osobní náklady (včetně pojištění):	13 518
Rok 2013	

Výše půjček, úvěrů, poskytnutých záruk a ostatních plnění, jak v peněžní, tak v naturální formě (poskytnuté účetní jednotkou): Ve zdaňovacím období 2012 poskytla společnost půjčky v celkové výši 2300 tis. Kč.

10. Informace o účetní politice:

10.1 Aplikace obecných účetních metod

- › Řídí se příslušnými ustanoveními zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví a prováděcí vyhláškou č. 500/2002 Sb. a ČÚS. Účetní jednotka nepoužívá žádné výjimky, odchylky od metod daných výše uvedených postupů účtování
- › Za rozhodující vnitroučetní směrnice účetní jednotka považuje tyto směrnice:
 - inventarizace
 - oceňování (ceny, změny cen, opravné položky)
 - podrobněji je popsáno v samostatné části přílohy
 - tvorba časového rozlišování, systém dohadných položek

Při oceňování majetku a závazků a při účtování o výsledku hospodaření bere účetní jednotka za základ: Veškeré náklady a výnosy, které se vztahují k účetnímu období bez ohledu na datum jejich placení. Rizika, ztráty a znehodnocení, které se týkají majetku a závazku a jsou účetní jednotce známy ke dni sestavení účetní závěrky.

10.2 Způsob oceňování a odpisování

Způsoby oceňování, které účetní jednotka používala při sestavení účetní závěrky za rok 2012.

Dlouhodobý nehmotný a hmotný majetek. Dlouhodobý nehmotný majetek se oceňuje v pořizovacích cenách, které obsahují cenu pořízení a náklady s pořízením související. Účetní jednotka rozhodla o hodnotovém limitu ve výši 60 000 Kč včetně. Náklady na technické zhodnocení dlouhodobého nehmotného majetku zvyšují jeho pořizovací cenu v případě, že se jedná o technické zhodnocení definované v zákoně o dani z příjmů. Běžné opravy a údržba se účtují do nákladů.

Dlouhodobý nehmotný majetek (do 60 000 Kč) se nevykazuje v rozvaze a účtuje se při pořízení jednorázově do nákladů. Majetek pod tuto hodnotu je zahrnut rovnou do nákladů na účtu 518. Dlouhodobý hmotný majetek se oceňuje v pořizovacích cenách, které obsahují cenu pořízení a náklady s pořízením související. Účetní jednotka rozhodla o hodnotovém limitu ve výši 40 000 Kč včetně.

Dlouhodobý majetek pořízený vlastní činností se oceňuje na úrovni vlastních nákladů. Náklady na technické zhodno-

cení dlouhodobého hmotného majetku zvyšují jeho pořizovací cenu. V případě, že se jedná o technické zhodnocení definované v zákoně o dani z příjmů. Technické zhodnocení nesplňují všechny požadavky na technické zhodnocení z pohledu celého účetního období se evidují v jednorázových nákladech (účet 548). Běžné opravy a údržba se účtují do nákladů.

Dlouhodobý hmotný majetek do 40 000 Kč se nevykazuje v rozvaze účtuje se při pořízení jednorázově do nákladů. Majetek po tuto hodnotu je zahrnut do jednorázových náklad na účtu 501.

Daňové odpisy – společně používá primárně zrychlené odpisy.

Zásoby. Ve společnosti je uplatňováno účtování zásob způsobem B. Nakupované zásoby jsou oceněny skutečnými pořizovacími cenami, zahrnujícími fakturovanou částku a vedlejší náklady (přepravné cizí i vlastní, clo).

Do pořizovací ceny nakupovaných zásob se zahrnují: přeprava › provize › clo

Nedokončená výroba – oceňována v přímých nákladech – např. mzdy, materiál, subdodávky

Zboží ve skladě je oceněno v pořizovacích cenách.

Při inventarizaci (při uzavírání účetních knih) se zjišťuje též užitná hodnota zásob (viz § 26 odst. 1 zákona č. 563/91 Sb. o účetnictví), která se porovnává s oceněním zásob v účetnictví. Zjistí-li se skryté přírůstky hodnoty, nezaúčtávají se. Zjistí-li se skryté úbytky hodnoty, analyzují se, a pokud není snížení hodnoty definitivní, vytvoří se opravná položka (úč. sk.19). Při definitivním snížení hodnoty se účtuje na vrub účtu 549 – Manka a škody, popř. 582 – Škody.

Nevyfakturované dodávky se ocení podle uzavřené smlouvy, popř. odhadem.

Pohledávky se účtují v nominální hodnotě. Pochybné pohledávky se snižují pomocí opravných položek, účtovaných na vrub nákladů, na svou realizační hodnotu.

Základní kapitál se vykazuje ve výši zapsané v obchodním rejstříku u příslušného obchodního soudu. Účetní jednotka je povinna vytvářet rezervní fond.

Závazky jsou vykázány v nominální hodnotě. Za krátkodobé závazky se ve výkaznictví považuje i část dlouhodobých položek, která je splatná do jednoho roku od data účetní závěrky.

10.3 Podstatné změny způsobu oceňování, postupů odpisování a postupů účtování proti předcházejícímu účetnímu období (viz § 8 zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví) – vyčíslení změn

Účetní jednotka nerealizovala žádné změny ve způsobu oceňování.

10.4 Informace o odchylkách od metod podle § 7 odstavec 5 zákona o účetnictví s uvedením vlivu na majetek a závazky, na finanční situace a výsledek hospodaření

Účetní jednotka nerealizuje žádné odchylky.

10.5 Způsob stanovení oprávek, opravných položek

Zásoby – opravné položky nebyly tvořeny.

Pohledávky – byla vytvořena opravná položka k nepromlčeným pohledávkám ve výši 860 tis. Kč. Opravná položka byla vytvořena v letech 2003 a 2004.

10.6 Způsob uplatněný při přepočtu údajů v cizích měnách na českou měnu

Pro přepočet majetku a závazků vyjádřených v cizí měně na českou měnu je používán tento kurz:

Přepočet ke dni uskutečnění účetního případu

1) Čtvrtletní pevný kurz ČNB

› kurz ČNB z posledního dne předcházejícího čtvrtletí

Den uskutečnění účetního případu pro účely výpočtu kurzových rozdílů:

- › den vystavení faktury (nebo obdobného dokladu) účetní jednotkou, uvedený na faktuře a den provedení úhrady, podle výpisu z účtu banky,
- › den přijetí faktury (nebo obdobného dokladu) účetní jednotkou a den provedení úhrady podle výpisu z účtu banky,
- › den příjmu nebo vydání hotovosti podle pokladního dokladu
- › den provedení finanční operace (vklad nebo výběr z bankovního účtu, čerpání nebo splacení bankovního úvěru) podle výpisu z účtu banky,
- › den poskytnutí zálohy a den jejího vyúčtování, popř. vrácení
- › den vyhotovení účetního dokladu, popř. den uskutečnění účetního případu, není-li shodný se dnem vyhotovení účetního dokladu, v ostatních případech.

Přepočet ke dni sestavení účetní závěrky

Používá se výhradně:

Denní kurz ČNB platný v den, ke kterému se sestavuje účetní závěrka.

10.7 Způsob stanovení reálné hodnoty u majetku a závazků, které se v souladu se zákonem oceňují reálnou hodnotu, popis použitého oceňovacího modelu

Ve společnosti se nevyskytují položky, které by se přeceňovaly na reálnou hodnotu.



11 Doplnující informace k bilanci a výkazu zisků a ztráty

(11.1) Významné položky aktiv – pohyb: přírůstek a úbytek

(11.1.1) Dlouhodobý majetek – v tis. Kč

Majetek	stav k 1. 1. 2013	Přírůstky		Úbytky		Konečný stav k 31. 12. 2013
		Nákup +	Aktivace a ostatní +	Prodej -	Vyřazení a ostatní -	
Stavby	0	0	0	0	0	0
Samostatné movité věci	2 403	0	0	0	0	2108

11.1.2 Závazky na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění

› do lhůty splatnosti 399 tis. Kč

› lhůtě splatnosti 0

12. Důležité informace týkající se majetku a závazků

12.1 Pohledávky a závazky po lhůtě splatnosti – v tis. Kč

Pohledávky – po splatnosti **2013**

Celkem z účetnictví **14 289**

Z toho po splatnosti do 180 dní 5 776

Z toho po splatnosti nad 180 dní 8 513

Závazky – po splatnosti **2013**

Celkem z účetnictví **11 605**

Z toho po splatnosti do 180 dní 10 349

Z toho po splatnosti nad 180 dní 1 256

12.2 Zatížení majetku zástavním právem nebo věcným břemenem

Ve společnosti se nevyskytuje majetek zatížený zástavním právem.

12.3 Rozpis drobného majetku neuvedeného v bilanci

Společnost nevlastní majetek neuvedený v Rozvaze.

12.4 Struktura tržeb k datu účetní závěrky

Struktura tržeb **2013**

Celkem z účetnictví **257 150**

Výnosy z obchodních vztahů 252 536

Finanční výnosy 1 566

Jiné provozní výnosy 3 048

Celkové náklady na odměny statutárního auditora za povinný audit jsou zachyceny na příslušném účtu. Účetní jednotka sestavuje výkaz zisků a ztráty podle přílohy č. 2 prováděcí vyhlášky v druhovém členění. Neexistuje významná nejistota, která by nasvědčovala tomu, že by účetní jednotka nebyla schopna nepřetržitě pokračovat ve své činnosti.